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Αναφέρουμε ξανά την είδηση που αναρτήσαμε στο montags της προηγούμενης εβδομάδας, η οποία αναφέρει
ότι άνοιξε ο Σύλλογος της Σχολής και σε άτομα με υπηκοότητες εκτός της γερμανικής. Όπως είπαμε, πρόκειται για
μία προσπάθεια, που ξεκίνησε πριν από 20 και πλέον χρόνια και ολοκληρώθηκε με την επισημοποίηση του νέου
Καταστατικού. Την είδηση την βρίσκετε στην αρχική σελίδα του site μας και από τον επόμενο μήνα στην ενότητα
"Ανακοινώσεις ΔΣ".

Εν όψει αυτοδιοικητικών εκλογών παρουσιάζουμε τους υποψηφίους, αποφοίτους μας που συμμετέχουν σ΄ αυτές και θα
παρακαλούσαμε να μας ενημερώνετε αν γνωρίζετε ονόματα και στοιχεία άλλων υποψηφίων.

Σήμερα φιλοξενούμε το ρεπορτάζ από την μεγάλη συγκέντρωση - reunion της τάξης του '73 με 50 άτομα να
συγκεντρώνονται στην Σχολή. Πρόκειται για μία από τις πιo μεγάλες συγκεντρώσεις τάξης, άρτια οργανωμένες με
συντονιστές την Μάρω Κακριδή και τον Βασίλη Χαρισόπουλο, που εργάστηκαν επί ένα μήνα ώστε να οργανωθεί η
βραδιά με τέτοια επιτυχία.

Είμαστε εν όψει της δεύτερης μεγάλης επετειακής συγκέντρωσης της σεζόν. Η τάξη του '63 εορτάζει τα 60 χρόνια, τα
αδαμάντινα και με την αφορμή αυτή παρουσιάζουμε το βιογραφικό ενός σημαντικού καθηγητή της εποχής εκείνης,
του Hans-Peter Drögemüller, με σπουδαίο ερευνητικό και συγγραφικό έργο, δείγμα του υψηλού επιπέδου των
καθηγητών της δεκαετίας του '60, που επέλεγαν την Γερμανική Σχολή Αθηνών για να διδάξουν. Στο επόμενο montags
μάλιστα θα αναφερθούμε μία ιστορία που μας διηγήθηκε ο Γιάννης Ψυχοπαίδης για τον καθηγητή.

Ο Άγγελος Κωβαίος και η Ξένια Κουναλάκη και σχολιάζουν τα δύο μεγάλα θέματα των ημερών, τις καταστροφές από
τις πλημμύρες και την Μακρόνησο του Κασσελάκη. Τόσο οι πληγές της Θεσσαλίας, όσο και οι εκλογές του ΣΥΡΙΖΑ
"σκέπασαν" ένα ευχάριστο νέο, που σχολιάζει ο Παύλος Αγιαννίδης, την επαναλειτουργία του Θεάτρου του
Λυβκαβηττού, του σπουδαίου έργου του "δικού μας" Τάκη Ζενέτου.

Τέλος, η Χριστίνα Φριλίγκου που εργάζεται στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο μας έστειλε ένα ενδιαφέρον μήνυμα
για τα on line εργαστήρια μετάφρασης και διερμηνείας.  

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Μο   18.09  εγγραφές για on line εργαστήρια μετάφρασης και διερμηνείας
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Τρι / Di   19.09 εγγραφές για on line εργαστήρια μετάφρασης και διερμηνείας
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Τετ / Mi   20.09 εγγραφές για on line εργαστήρια μετάφρασης και διερμηνείας
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Πεμ / Do   21.09  εγγραφές για on line εργαστήρια μετάφρασης και διερμηνείας
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------

Παρ / Fr   22.09
Η τάξη του '63 μετά από 60 χρόνια
ΣΦΗΚΕΣ - Λένα Κιτσοπούλου - Βύρωνας
ΘΕΛΩ ΝΑ ΣΟΥ ΚΡΑΤΩ ΤΟ ΧΕΡΙ - Θάλεια Ματίκα

------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Σαβ / Sa   23.09 ΘΕΛΩ ΝΑ ΣΟΥ ΚΡΑΤΩ ΤΟ ΧΕΡΙ - Θάλεια Ματίκα
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Κυρ / So   24.09  ΘΕΛΩ ΝΑ ΣΟΥ ΚΡΑΤΩ ΤΟ ΧΕΡΙ - Θάλεια Ματίκα

και μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε τις αγγελίες μας, τις οποίες ενημερώνουμε συνεχώς.

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

 

Η τάξη του '73 ξαναβρέθηκε στο σχολείο μετά από 50 χρόνια

Με μεγάλη επιτυχία, με 50 άτομα να συγκεντρώνονται στην Σχολή, εορτάστηκε η
"χρυσή" επέτειος ενός "γάμου" που κρατάει ακόμη γερά.

Πρόκειται για μία από τις πιό μεγάλες συγκεντρώσεις τάξης, άρτια οργανωμένες με
συντονιστές την Μάρω Κακριδή και τον Βασίλη Χαρισσόπουλο, που εργάστηκαν επί
ένα μήνα ώστε να οργανωθεί η βραδιά με τέτοια επιτυχία.

Με τις φωτογραφίες του Θάνου Ιωαννίδη και το φιλμ που προβλήθηκε να το έχει
φροντίσει με ιδιαίτερη προσοχή ο Άρις Μασουρίδης, ενσωματώνοντας και
φωτογραφίες του Νίκου Μουσιόπουλου και του Δημήτρη Θεολογίτη, η βραδυά
ξεκίνησε ήδη από τις 7 και μισή, με φως, και όλοι συγκεντρώθηκαν στην πίσω αυλή,

έτσι σαν σε διάλειμμα, εκεί που τότε γινόταν η προσευχή και η έπαρση της σημαίας.

Οι διοργανωτές φρόντισαν και την μουσική με DJ, που διάλεξε ακριβώς ότι έπρεπε. Η Μάρω και ο Βασίλης "έσβησαν"
και τα κεράκια στις δύο τούρτες που θα ακολουθούσαν τα γεύματα που είχαν τοποθετηθεί σε ένα μεγάλο μπουφέ.
Μίλησαν: ο Δημήτρης Θεολογίτης, ο Γιάννης Παγκάκης, η Νόρα Ανδρικοπούλου, η Νατάσα Γρηγοριάδου, ενώ η
Μαρία Πασσά μιμήθηκε τον αξέχαστο Τιμολέοντα Δημόπουλο. Μίλησε και ο Γιάννης Μυλωνάς, που ήταν
προσκεκλημένος.

 

1963-2023: Μετά από 60 χρόνια

Αγαπητοί απόφοιτοι της τάξης του ΄63

Πριν απο 60 συναπτά έτη αποφοιτήσαμε από τη Γερμανική, τότε ακόμα στη Μετσόβου.

Αυτό το γεγονός πρέπει να εορτασθεί δεόντως και έτσι προχωρούμε στην διοργάνωση
της σχετικής εκδήλωσης.

Θεωρήσαμε ότι η καλύτερη εποχή θα ήταν να βρεθούμε με τα το τέλος του
καλοκαιριού και των θερινών διακοπών και προτείνουμε την Παρασκευή 22
Σεπτεμβρίου στις 8μμ στο εντευκτήριο του ΕΚΠΑ "Κωστής Παλαμάς", στη γωνία
Ακαδημίας και Σίνα.

Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να ξαναϊδωθούμε μετά από 60 χρόνια απουσίας από το
σχολειο και να θυμηθούμε τα παλιά: Τη Μετσόβου με την αυλή με τον φοίνικα, την
Di Lernia και τις μαθητικές στολές, τις εκδρομές, τις πλάκες μας, αλλά και αυτές και
αυτούς που ήδη έχουν φύγει για το μεγάλο ταξίδι.

Θα υπάρχει μπουφές σε τιμή λογική και laptop με beamer για να προβάλλουμε φωτογραφίες και άλλα ντοκουμέντα,
οπότε αν θέλετε να συμβάλλετε σε αυτό, σας παρακαλούμε να μας στείλετε έγκαιρα τα σχετικά αρχεία η να φέρετε
μαζί σας στικάκι.

Επίσης σας παρακαλούμε ιδιαιτέρως να ενημερώσετε τον κύκλο σας από το σχολείο για αυτή την εκδήλωση, γιατί δεν
έχουμε όλα τα μέιλ, και σας υπενθυμίζουμε ότι οι συνοδοί είναι ευπρόσδεκτοι.

Κώστας και Νίκος

konstantin@papailiou.ch Κώστας Παπαηλιού
npapaioan@med.uoa.gr Νίκος Παπαϊωάννου

Υποψηφιότητες στις Δημοτικές και Περιφερειακές Εκλογές

Ο Σύλλογος Αποφοίτων επιχειρεί να συγκεντρώσει τα ονόματα των αποφοίτων, που θα συμμετάσχουν στις
αυτοδιοικητικές εκλογές και παρακαλεί, προκειμένου ο κατάλογος να συμπληρωθεί σωστά, όλους όσοι επιθυμούν να
προβληθούν ή ολους όσοι γνωρίζουν ονόματα υποψηφίων να μας ενημερώσουν.

 

Η Ειρήνη Φρεζάδου, απόφοιτος '78, είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος Αθηναίων με τον
συνδυασμό «Αθήνα Ψηλά» του Κώστα Μπακογιάννη.
Είναι Αρχιτέκτονας και Πολεοδόμος, ειδικευμένη σε θέματα χωρικού και αστικού σχεδιασμού και
συγκοινωνιακών υποδομών με Μεταπτυχιακές Σπουδές Χωροταξίας-Πολεοδομίας ως υπότροφος του
Ελβετικού κράτους στο Πολυτεχνείο ΕΤΗ της Ζυρίχης. Έχει κερδίσει επτά βραβεία σε Πανελλήνιους
και Διεθνείς Αρχιτεκτονικούς Διαγωνισμούς.

 

Η Άννα Φιλίνη, απόφοιτος '63, είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος Αθηναίων με τον
συνδυασμό «Ανοιχτή Πόλη» του Κώστα Ζαχαριάδη.
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι αρχιτέκτονας, απόφοιτος του Πολυτεχνείου του Μιλάνου, και
ζωγράφος. Εκλέχτηκε 5 φορές δημοτική σύμβουλος στο Δήμο Αθηναίων. Ασχολήθηκε κυρίως με
θέματα πολεοδομίας, πολιτισμού και περιβάλλοντος, συμμετείχε ενεργά στον Πολιτισμικό Οργανισμό
του Δήμου και υπήρξε το 2011 πρόεδρός του.
Έχει διατελέσει μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ. Είναι μέλος του Εικαστικού Επιμελητηρίου και
έχει κάνει μέχρι σήμερα 22 ατομικές εκθέσεις ζωγραφικής. Έχει γράψει βιβλία για την Αθήνα, για
ζωγραφική και ποίηση. 
Εκλέχτηκε (2007-2009) βουλεύτρια ΣΥΡΙΖΑ Α΄Αθήνας.
Ο Κώστας Σόμμερ, απόφοιτος '94, είναι υποψήφιος με το ψηφοδέλτιο «ΑΤΤΙΚΗ ΜΠΡΟΣΤΑ» του
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ς μμ ρ φ ς ψήφ ς μ ψηφ
Νίκου Χαρδαλιά
Γεννήθηκε στις 17 Μαίου 1975 στην Γερμανία, όπου και πέρασε τα περισσότερα από τα παιδικά του
χρόνια, ενώ αργότερα μετακόμισε στην Ελλάδα και αποφοίτησε από τη Σχολή το 1994. Από μικρή
ηλικία ξεκίνησε να δουλεύει στην τηλεόραση και τον κινηματογράφο χρησιμοποιώντας το πατρικό
όνομα της μητέρας του που είναι γερμανίδα.

 Ο Γαληνός Γρηγοριάδης είναι απόφοιτος '74, είναι υποψήφιος με το ψηφοδέλτιο «Προάστιο
Πρότυπο» του Δημάρχου Φιλοθέης-Ψυχικού Δημήτρη Γαλάνη.

 

Ο Αχιλλέας Κουρέπης (αποφ. 1977, Οικονομολόγος Μηχανικός) είναι υποψήφιος Δημοτικός
Σύμβουλος Κηφισιάς - Νέας Ερυθραίας - Εκάλης με το ψηφοδέλτιο Δύναμη Ελπίδας - Γιώργος
Θωμάκος - Συμμαχία Πολιτών.
Σπούδασε στο Πολυτεχνείο του Darmstadt στη Γερμανία και στο Πανεπιστήμιο Pratt Institiute της
Νέας Υόρκης των ΗΠΑ. Εργάζεται ως Οικονομολόγος Μηχανικός και Σύμβουλος Επιχειρήσεων.
Πρόεδρος στην Ερασιτεχνική ΑΕΚ (2005-06). Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Κηφισιάς με
καθήκοντα Αντιπροέδρου του ΝΠΔΔ Πολιτισμού και Αθλητισμού ''Δ. Βικέλας'', εν συνεχεία Προέδρου.
Σήμερα, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Εκάλης.

 

Ο Θοδωρής Μαραγκουδάκης είναι υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος Κεντρικού Τομέα
Αθηνών με το ψηφοδέλτιο Ανυπότακτη Αττική της Μαριάνας Τσίχλη.
Γεννήθηκε το 1962 στην Αθήνα. Γιος του Κώστα και της Κούλας Μαραγκουδάκη. Σπούδασε Νομικά
στο ΕΚΠΑ Μαχόμενος δικηγόρος από το 1987. Μέλος της ΚΝΕ ως το 1983 και από τότε ανένταχτος
αριστερός. Έχει σταθερή παρουσία 20 χρόνων στους αγώνες του κόσμου του Παναθηναϊκού για
διατήρηση της ταυτότητας και της αξιοπρέπειάς του και ήταν πρόεδρος του Παναθηναϊκού Κινήματος
και αντιπρόεδρος της Παναθηναϊκής Συμμαχίας. 

 

Ο Αδάμ (Δάνης) Ασημακόπουλος, απόφοιτος του '93, είναι υποψήφιος στον Δήμο Βριλησσίων με
τον συνδυασμό συνεργασία - ΝΕΑ ΠΝΟΗ για τα ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1975 και μένει στα Βριλήσσια τα τελευταία 30 χρόνια. Κατάγεται από τη
Μεσσηνία και τη Χίο και είναι πατέρας 2 παιδιών. Είναι πτυχιούχος Διοίκησης Επιχειρήσεων και
επιχειρηματίας στον κλάδο του εμπορίου με επιχείρηση ειδών camping και εναλλακτικών οχημάτων
αναψυχής. Είναι Δημοτικός Σύμβουλος Βριλησσίων και Αντιπρόεδρος της Τ.Ο. Νέας Δημοκρατίας
Βριλησσίων. Επίσης είναι Αντιπρόεδρος στο Διοικητικό Συμβούλιο του Δημοτικού – Νηπιαγωγείου
“Athener Schule”.

 

Ο Σωτήρης Μεθενίτης απόφοιτος του ΄80 είναι υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος Ανατ.
Αττικής με την παράταξη «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση Αττικής» και τον Γιάννη Σγουρό
Ο Σωτήρης Ι. Μεθενίτης γεννήθηκε στο Μαρκόπουλο Μεσογείων, τον Νοέμβρη του 1962.
Μετά τη αποφοίτηση του από την Γερμανική Σχολή Αθηνών, σπούδασε Νομικά και Δημόσιο Δίκαιο
στα Πανεπιστήμια Θεσσαλονίκης και Χαϊδελβέργης και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο
Πανεπιστήμιο του
Αμβούργου. Είναι Δικηγόρος Αθηνών και παντρεμένος με την Οικονομολόγο Νάντια Πετούρη. Έχουν
δύο κόρες, την Αγγελική και την Ιωάννα, 17 και 12 ετών αντίστοιχα. Έχει διατελέσει Δημοτικός
Σύμβουλος Μαρκοπούλου και Νομαρχιακός Σύμβουλος Ανατολικής Αττικής.

 

Ο Χρήστος Καλός, απόφοιτος του '80, είναι υποψήφιος στον Δήμο Κηφισιάς / Νέας Ερυθραίας /
Εκάλης με τον συνδυασμό «ΝΑΙ για τον Δήμο μας» του Βασίλη Ξυπολυτά. 
Ο Χρήστος Καλός γεννήθηκε το 1962 και αποφόιτησε πό τη Σχολή το 1980. Από το 2002 έως το 2010
ήταν δημοτικός σύμβουλος Κηφισιάς, έχοντας διετελέσει πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κι
αντιδήμαρχος Πολεοδομίας, ενώ την διετία 20080-2010 είχε αναλάβει τη θέση του προέδρου της
Αναπτυξιακής του Δήμου Κηφισιά.

 

Hans-Peter Drögemüller (1932-2015)

Ο Hans-Peter Drögemüller γεννήθηκε στις 10 Μαρτίου 1932 στο Αμβούργο, από γονείς
Ιρανούς που είχαν γεννηθεί στην Τεχεράνη, και απεβίωσε στις 19 Αυγούστου 2015.
Δίδαξε Γερμανικά και Λατινικά στην Σχολή την περίοδο 1957-1958.

Hans-Peter Drögemüller (in neugriechischer Transkription: Ιωάννης Πέτρος
Ντρεγκεμήλερ; * 10. März 1932 in Hamburg; † 19. August 2015 in Heist) war ein
deutscher Altphilologe und Gymnasiallehrer.

Nach dem Studium der Klassischen Philologie wurde Drögemüller 1956 an der
Universität Hamburg mit einer bei Hartmut Erbse angefertigten Dissertation zu den
Gleichnissen im hellenistischen Epos promoviert. Drögemüller hat anschließend eine
größere Arbeit zur Stadt Syrakus veröffentlicht und neben verschiedenen Aufsätzen eine
Reihe von Beiträgen zu den Bänden 3 (1969) bis 5 (1975) des Kleinen Pauly
beigesteuert.

Als Gräzist gehörte Drögemüller wie andere seiner Generation (insbesondere Hans Eideneier) zu den Vorreitern einer
Berücksichtigung der neugriechischen Sprache und Literatur. So hat er verschiedentlich auf diesem Gebiet publiziert,
zuletzt die erste vollständige Übersetzung der Hymne an die Freiheit von Dionysios Solomos, welcher der Text der
griechischen Nationalhymne entnommen ist. Für die Sprachvermittlung an Griechen hatte er bereits zu Beginn der 60er
Jahre eine kurze Sprachlehre des Deutschen in griechischer Sprache verfasst.

Als Gymnasiallehrer hat Drögemüller darüber hinaus didaktische und fachdidaktische Literatur publiziert.

Drögemüller war schließlich als Autor einer vielbenutzten Darstellung der Iranischen Revolution hervorgetreten.

Άγγελος Κωβαίος: "Aς τους καλέσει όλους να συμβάλουν στην ανοικοδόμηση"

Η καταστροφή στη Θεσσαλία υπερβαίνει και τον εκλογικό κύκλο, αλλά και τις δυνάμεις
της όποιας κυβέρνησης. Ας φωνάξει ο Μητσοτάκης τους πάντες να συνταχθούν, να
κάνουν τις προτάσεις τους και να συμβάλουν με όσες δυνάμεις διαθέτουν στην
ανοικοδόμηση. Και όποιος δεν θέλει, ας μη συμβάλει. Αλλά μετά, ας σιωπήσει.

Η καταστροφή της Θεσσαλίας μοιάζει να είναι τέτοια που θα απαιτήσει όχι μόνο δαπάνες
και προσπάθειες ανοικοδόμησης, αλλά πιθανότατα μία γενική αναπροσαρμογή του
μεσοπρόθεσμου (τουλάχιστον) πολιτικοοικονομικού σχεδιασμού της χώρας.

Εδώ θα μπορούσε να σκάσει ένα πικρόχολο χαμόγελο. Για τον σχεδιασμό. Οχι μόνο
επειδή δεν συγκαταλέγεται στις πολιτικές μας συνήθειες, αλλά και επειδή έτσι όπως είναι

τα πράγματα, ζούμε σε μία περίοδο που ισχύει το «όταν εμείς κάνουμε σχέδια γελάει ο Θεός». Αυτό όμως έχει μεταφυσική
διάσταση και σε κάποιες περιπτώσεις το επικαλούνται όσοι είναι επιφορτισμένοι με τα σχέδια και τεμπελιάζουν.

Δείτε το άρθρο του Άγγελου Κωβαίου στο protagon.gr...

Ξένια Κουναλάκη: "Σε ποιον υποψήφιο ανήκει η Μακρόνησος;"

Ο υποψήφιος για την ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ Ευκλείδης Τσακαλώτος ζήτησε συγγνώμη για το
βίντεο του εκ των αντιπάλων του Στέφανου Κασσελάκη στη Μακρόνησο «εκ μέρους όλου
του ΣΥΡΙΖΑ», ο μέντορας του Κασσελάκη, Παύλος Πολάκης, απάντησε ότι «δεν έχει
απολύτως καμία τέτοια εξουσιοδότηση, ούτε ελέω θεού δικαίωμα!» να ζητήσει συγγνώμη
«ο Ευκλείδης», ενώ ο ευρωβουλευτής Πέτρος Κόκκαλης παρενέβη στη διένεξη λέγοντας
«από μένα είναι Οχι». Από την πλευρά του ο ομοϊδεάτης ιστορικός Αντώνης Λιάκος
περιέγραψε τη συζήτηση για τον σφετερισμό των συμβόλων και των τόπων μνήμης της
Αριστεράς ως παιδική ασθένεια του χώρου, ανατρέχοντας στο πασοκικό «ιδεολογικό
πάνθεον» του Βενιζέλου και του Βελουχιώτη και καταλήγοντας στις επιθέσεις που είχε
δεχθεί ο πρώην πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας όταν επισκέφθηκε το Σκοπευτήριο της
Καισαριανής.

Δείτε το άρθρο της Ξένιας Κουναλάκη στην εφημερίδα "Καθημερινή"...

Παύλος Αγιαννίδης: "Αν είχε φωνή (και μνήμη) ο Λυκαβηττός…"

Θα προτιμήσω να πάρω τα πράγματα περίπου από την αρχή, με όχημα τις προσωπικές
αναμνήσεις. Ανάκατες, καλές και αλγεινές, μαγικές και (κάποτε) αιματηρές. Τι είναι,
αλήθεια, ο Λυκαβηττός για εσάς; Μπορώ να σας απαριθμήσω τι ήταν για μένα. Σήμερα
που αναβιώνει με την Γιορτή Αφιέρωμα στον Σταύρο Ξαρχάκο

«Σκλάβα με σέρνουν οι Αχαιοί…». Βάλτε τη φαντασία σας να αναπλάσει τη
βροντερή φωνή της τραγωδού Αννας Συνοδινού – Εκάβης, ως ανθρώπινο
«ακουστικόμετρο» για τον αρχιτέκτονα Τάκη Ζενέτο, στο νεόκοπο τότε (το 1965)
Θέατρο του Λυκαβηττού.

Κάθε μέρα, για μία ώρα, και ένας τραγικός ρόλος. Κάθε μέρα και μία μέτρηση. Κάθε
φορά και μία διόρθωση. Διότι ο αρχιτέκτονας είχε στον νου του την περίφημη ακουστική στο Αρχαίο Θέατρο της
Επιδαύρου. Και την «κυνηγούσε», να την επιτύχει και στο δημιούργημά του, πάνω από την Αθήνα.

Δείτε το άρθρο του Παύλου Αγιαννίδη στο protagon.gr...

Θάλεια Ματίκα - Τάσος Ιορδανίδης - Θέλω να σου κρατάω το χέρι

Η Θάλεια Ματίκα ('96) και ο Τάσος Ιορδανίδης, ζευγάρι στη σκηνή και στη ζωή,
συνεχίζουν και στη νέα σεζόν την επιτυχημένη τους παράσταση "Θέλω να σου κρατάω
το χέρι". Μια παράσταση που όπως επεσήμαναν οι κριτικοί, βγαίνει από την
καθημερινότητα όλων μας, και στην οποία παίζουν μόνο οι δύο τους με τον Τάσο
Ιορδανίδη να το έχει γράψει και την Θάλεια Ματίκα να το σκηνοθετεί. 
Πρεμιέρα το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου.
ΘΕΑΤΡΟ ΑΛΦΑ – ΛΗΝΑΙΟΣ-ΦΩΤΙΟΥ: 28ης Οκτωβρίου 37, Αθήνα 104 32
Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Παρασκευή 21.00, Σάββατο 21.00, Κυριακή 19.00
Διάρκεια παράστασης: 90’
Τιμές εισιτηρίων: 16 ευρώ (γενική είσοδος), 12 ευρώ (φοιτητικό, εκπαιδευτικών, άνω

των 65), 8 ευρώ (ανέργων)Τηλεφωνικές κρατήσεις στο ταμείο του θεάτρου: 210-5201828

Προπώληση εισιτηρίων μέσω viva.gr...

Σφήκες της Λένας Κιτσοπούλου: τελευταίες παραστάσεις της περιοδείας σε θέατρα της Αθήνας

Oι “Σφήκες”, η ελεύθερη διασκευή της Λένας Κιτσοπούλου ('89) , βασισμένη στο έργο
του Αριστοφάνη, που δίχασε κοινό και κριτικούς, έγινε πεδίο μάχης και εξελίχθηκε σε
λαϊκό δικαστήριο στα social media μετά την Επίδαυρο, συνεχισε το ταξίδι της με
επιλεγμένες στάσεις στην Ελλάδα. Οι τελευταίες παραστάσεις θα ανέβουν σε θέατρα
της Αθήνας.

Οι παραστάσεις είναι στο Μοσχάτο στις 6,7,8 και 9 Σεπτεμβρίου και ακολουθούν δυο
τελευταίες στου Παπάγου και στον Βύρωνα
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τελευταίες στου Παπάγου και στον Βύρωνα

Περισσότερα...

Έφη Ρευματά: Η "Ο Καθένας Πεθαίνει Μόνος του" στο Studio Μαυρομιχάλη

Η Έφη Ρευματά ('91) υπογράφει τη μετάφραση, συμμετέχει στη διασκευή -
δραματουργική επεξεργασία και παίζει στην παράσταση "Ο Καθένας Πεθαίνει Μόνος
του".
To έργο βασίζεται στο μυθιστόρημα του Γερμανού συγγραφέα Hans Fallada "Jeder
stirbt für sich allein" (θεωρείται ένα από τα αριστουργήματα της παγκόσμιας
αντιφασιστικής λογοτεχνίας), το οποίο κυκλοφορεί και στα ελληνικά με τον τίτλο
"Μόνος στο Βερολίνο" σε μετάφραση της Άντζης Σαλταμπάση ('91).

Παραστάσεις 30 Σεπ - τέλος Δεκεμβρίου, το έργο ανεβαίνει για δεύτερη χρονιά στο
θέατρο Studio Μαυρομιχάλη (Μαυρομιχάλη 134).
Περισσότερα...

Ο Δημήτρης Δημόπουλος τον Οκτώβριο σε νέο stand - up μονόλογο

Ο Δημήτρης Δημόπουλος ('94) παρουσιάζει τον νέο σταντ-απ μονόλογό με τα πιο
ενδοσκοπικά του κείμενα ως τώρα και με τίτλο Α4. Και όταν λέει «ενδοσκοπικά»,
εννοεί «αυτοναφορικά». Και όταν λέει «αυτοναφορικά», εννοεί «εγωκεντρικά».

Η παράσταση τελεί υπό την αιγίδα της Σκέπης Κέντρου Πολιτισμού Ιδρύματος
Δημήτρης Δημόπουλος (ΣΚΠΙΔΔ).

Από την Τετάρτη 11 Οκτωβρίου και κάθε Τετάρτη μέχρι 3 Ιανουαρίου. Μικρός
Κεραμεικός, Ευμολπιδών 13, Αθήνα, μετρό: Κεραμεικός, πληροφορίες: 2103454831

Περισσότερα...

 

Aktion zur Unterstützung der Flutopfer

Αγαπητή Σχολική Κοινότητα,

Η DSA ενεργεί σταθερά με ενσυναίσθηση και αλληλεγγύη απέναντι στις ανθρωπιστικές κρίσεις.
Η κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στη Θεσσαλία μετά την καταστροφική κακοκαιρία πριν από λίγες μέρες είναι
δραματική.
Αυτό δημιουργεί την ανάγκη να κινητοποιηθούμε και πάλι. Σε συνεργασία με την εθελοντική οργάνωση Humanity
Greece συλλέγουμε κατά προτεραιότητα:

- Αντικουνουπικά σώματος
- Είδη καθαρισμού (καθαριστικά και εξοπλισμό π.χ. φτυάρια, σφουγγαρίστρες, σφουγγαράκια, κλπ.)
- Είδη ατομικής υγιεινής (σαπούνια, σερβιέτες, οδοντόκρεμες κλπ.)
- Πάνες
- Είδη ρουχισμού και παπούτσια (σε καλή κατάσταση)
-Τρόφιμα που διατηρούνται και μεταφέρονται εύκολα (ρύζια, μακαρόνια, πελτέδες, κονσέρβες, παιδικά γάλατα, κλπ.)

Τόπος συλλογής προϊόντων: Aula
Διάρκεια δράσης: Παρασκευή 15.9.2023 έως Πέμπτη 21.9.2023

Αν κάποιος/α από εσάς επιθυμεί να πραγματοποιήσει δωρεά, αυτό είναι εφικτό μέσω της ιστοσελίδας:
https://humanitygreece.org/kane-mia-dorea/ .

Ελπίζουμε να συμβάλλετε μαζικά σε αυτή την πρωτοβουλία ενίσχυσης των πλημμυροπαθών συνανθρώπων μας!

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Annedore Dierker εκ μέρους της Σχολικής Διεύθυνσης

Werner Hermann: Θέατρο Λύχνος τέχνης & πολιτισμού

Από τον Βέρνερ Χέρμαν λάβαμε μία ανακοίνωση, πρόσκληση:

ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΘΗΜΑ: Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου στις 19:00

- Το Θεατρικό μας εργαστήρι «Θεάτρου φίλοι» για ενδέκατη συνεχόμενη χρονιά, με προίκα εμπειρίες από επιτυχημένες
παραστάσεις, ιδιαίτερα ποιοτικών έργων, συνεχίζει την πορεία του με περισσότερο ζήλο και οραματικό χαρακτήρα.
- Είμαστε εδώ και περιμένουμε νέους φίλους να ενσωματωθούν με τους παλιούς , για μια ιδιαίτερη σπουδή
πνευματικής αναζήτησης και προβληματισμού.
- Είμαι η Ολγα Μουργελά και σας περιμένω μαζί τον Λευτέρη Ελευθεριάδη, να προσπαθήσουμε μαζί για την
ευδαιμονία που δίνει το Θέατρο.

▪ Οι εγγραφές έχουν ξεκινήσει, για πληροφορίες καλέστε μας στο: 6945936444
▪ Τα μαθήματα γίνονται στο Θέατρο Λύχνος Τέχνης & Πολιτισμός στον Κεραμεικό (Χαλκιδικής 83) μόλις 300 μέτρα
από τον σταθμό του μετρό "Κεραμεικός"

Για όποιον του αρέσει το θέατρο και θέλει να παίξει ας το δοκιμάσει.
Για πληροφορίες μπορείτε να πάρετε και εμένα: Werner Hermann (Βέρνερ Χέρμαν, διευθ.τηλ. 6944470358 από 9.00-
16.00 ωρα).

Θεάτρου Φίλοι...

Betterfly Digital...

Θέατρο Λύχνος τέχνης & πολιτισμού...

Χριστίνα Φριλίγκου: Mehrsprachigkeit im Europäischen Parlament

Αγαπητοί απόφοιτοι,

Σας γράφω ως πρώην μαθήτρια της Σχολής (απόφοιτος 97) και νυν υπάλληλος/ διερμηνέας του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου για να σας ενημερώσω για τις δραστηριότητες στα πλαίσια της Ημέρας Πολυγλωσσίας στις 22/23
Σεπτεμβρίου.

Οι εγγραφές για τα on line εργαστήρια μετάφρασης και διερμηνείας (22 Σεπτεμβρίου) έχουν ήδη ανοίξει.

Σε περίπτωση που θέλετε να ενθαρρύνετε ενδιαφερόμενους μαθητές να συμμετάσχουν –έχουμε και κάποια στα ελληνικά
και στα γερμανικά ασφαλώς- ο σύνδεσμος είναι ο εξής:

https://visiting.europarl.europa.eu/en/events/brussels/multilingualism-day-2023

Πέρα από τα ενημερωτικά εργαστήρια την Παρασκευή, φυσικά η είσοδος στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στις
δραστηριότητες της διεύθυνσης διερμηνείας και μετάφρασης, (Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου) στις Βρυξέλλες είναι ελεύθερη.

Στη διάθεση σας για ό,τι διευκρινίσεις χρειαστείτε.

Χριστίνα Φριλίγκου

ΙΑΛ: 10 χρόνια Υποτροφία Ισμήνης Χρυσοχόου Κάρτερ

Το Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη τιμά τη μνήμη, το έργο και το όραμα της μεγάλης
δωρήτριας Ισμήνης Χρυσοχόου-Κάρτερ και διοργανώνει μια ξεχωριστή εκδήλωση-
συναυλία με τη συμμετοχή των διακριθέντων του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Βιολιού
στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά, τη Δευτέρα 9 Οκτωβρίου 2023.

Στη συναυλία αυτή, οι διακριθέντες της «Υποτροφίας Ισμήνης Χρυσοχόου Κάρτερ»
συναντώνται με την Ελληνοαυστριακή Ακαδημία Εγχόρδων “Strings in Motion” που
έχει ιδρύσει ένας από τους επιφανέστερους μαθητές της Ισμήνης Κάρτερ, ο Χρήστος
Κανέττης, βιολονίστας και καθηγητής του Πανεπιστημίου Mozarteum Salzburg της
Αυστρίας.

Στη μεγάλη συναυλία, στην οποία δίδεται και ένας επετειακός χαρακτήρας, καθώς
φέτος συμπληρώνονται 10 χρόνια του Πανελληνίου Διαγωνισμού Βιολιού, σε ένα
συναρπαστικό σύνολο εγχόρδων, οι εξαιρετικοί βιρτουόζοι ανιχνεύουν ένα πέρασμα
μέσα από την Κλασική και Ρομαντική περίοδο, εστιάζοντας σε έργα που υπεραγαπούσε

η αξέχαστη Ισμήνη Κάρτερ.

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Αυστριακής Πρεσβείας στην Αθήνα.

Περισσότερα...

NOTOS Καλή αρχή σε όλους τους μαθητές

Einen guten Schulanfang! Καλή αρχή σε όλους τους μαθητές!
Όπως πάντα στο βιβλιοπωλείο NOTOS θα βρείτε τα πάντα για όσους μαθαίνουν ή διδάσκουν
γερμανικά, προετοιμασία για τις εξετάσεις, γερμανικές γραμματικές, μεθόδους, ασκήσεις και
απλοποιημένες ιστορίες - αυτή την περίοδο βέβαια ακόμα περισσότερα χαρτικά είδη, ιδιαίτερα
τετράδια, σχολικά ημερολόγια και γλωσσικά παιχνίδια. Εκτός από την άμεσα διαθέσιμη
συλλογή μας σε λογοτεχνικά και παιδικά βιβλία, σας προσφέρουμε με παραγγελία όποιο
γερμανικό, ελληνικό ή άλλο ξενόγλωσσο βιβλίο χρειάζεστε.
Για τα μέλη μας: Kωδικός SCHULANFANG με έξτρα 5% για παραγγελίες* μέχρι τις 17/9/23

στο e-shop μας. Επικοινωνήστε μαζί μας για ενεργοποίηση του κωδικού σας!

notosplusbooks.gr

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία
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Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Suche deutschsprechende Gesellschaft für eine ältere, jedoch jung gebliebene Frau, die inzwischen etwas
vergesslich ist. Gerne ca 3x die Woche für 2-3 Stunden, für Spaziergänge, Unterhaltung, Kaffe trinken. Gerne mit
Führerschein. Entlohnung nach Absprache. Gegend: Ano Patisia, Athen. Mehr Infos unter: 6944283900

Αναζητάμε ένα φοιτητή ή κάποιον που πρόσφατα τελειώσε τις σπουδές του και απόφοιτο της DSA όπου θα
αναλάβει την καθημερινή απογευματινή προετοιμάσια των μαθημάτων σε παιδί που ήδη φοιτά στην Γερμανική
σχολή. Η μελέτη θα γίνεται στο δικό μας χώρο και η κατοικία μας βρίσκεται στην Ανω Ηλιούπολη. Παρακαλώ
όποιον ενδιαφερόμενο όπως καλέσει στο 6945320650 ή να αφήσει γραπτό μήνυμα να τον καλέσω.

Από την Άννα Δημητράκου λάβαμε μία αγγελία για ενοικίαση σπιτιού 92 τμ πλήρως ανακαινισμένου δίπλα στο
σταθμό μετρό της Πανόρμου και της Λεωφόρου Κηφισίας με δύο υπνοδωμάτια, ένα μεγάλο living room, με βεράντα
με τέντες, και δυνατότητα parking. Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε 6948589757

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr

https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=72&Itemid=175&lang=GR
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